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PROCÈS-VERBAL 
de la cinquième séance ordinaire du conseil d’établissement 

de l’école Jean-XXIII 
 
 
Date :  Le mercredi 22 avril 2026 
Heure :  19 h 
Lieu :  École Jean-XXIII – Local de musique (local 209) 
 
SONT PRÉSENTS : Carolyne Jacques   Directrice   
  Audrey Ouellet                            Parent 
  Sonia Labrecque             Parent 
  Lucie Brunelle                            Parent 
  Jessica Harton                            Parent 
  Stéphanie Drouin                             Parent 
  Olivier Mathieu                            Enseignant 
  Isabelle Rioux                                   Enseignante (substitut) 
                                           Philippe Duguay    Enseignant 
  Claudia Cloutier                            Employée de soutien 
  Julie Ouellet                             Employée de soutien (substitut)  
  Laurie-Anne Ouimet                Membre de la communauté 
   
   
   ABSENTE :   
  Josiane Cliche    Membre de la communauté 
 
1. Ouverture de la séance et vérification du quorum 

Présences et quorum (10 membres, dont 5 parents). 
La séance est ouverte à 19h02 
 

2. Accueil des membres du conseil d’établissement 
Madame Ouellet souhaite la bienvenue aux membres présents. 

 
3. Période de questions du public 

Aucun membre du public n’est présent. 
Des élèves de la classe de Mme Rosalie et Mme Rosalie sont présents pour nous présenter le point 7. Elles 
quitteront par la suite. 

 
4. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Madame Ouellet invite les gens à parcourir l’ordre du jour de la séance du 22 avril 2026.   
 
Il est proposé par madame Sonia Labrecque, d’adopter l’ordre du jour.  Avec l’ajout en sujets divers des 
points suivants : activités de l’OPP, sortie à vélo et heure de fermeture du service de garde. 
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Adopté à l’unanimité 
 
5. Adoption du procès-verbal du 24 mars 2026 

Le procès-verbal est conforme aux propos tenus lors de la quatrième séance ordinaire du conseil 
d’établissement de l’école Jean-XXIII de l’année scolaire 2025-2026.  
 
Il est proposé par madame Audrey Ouellet, d’adopter le procès-verbal du 24 mars 2026, tel que présenté. 
 

 
 

Adopté à l’unanimité 
6. Suivis du procès-verbal du 24 mars 2026 

 
Suivi au point 12 : Fête des finissants 
Nous avons reçu la facture pour la croisière (repas et soirée). Les coûts s’élèvent à 75,50 $ par enfant 
incluant le transport au lieu de 68 $.  
 
Suivi au point 17 : Dossier “parc-école” : les développements 
Le nouveau module de jeux sera installé dans la semaine du 4 mai. 
 

7. Projet chien en classe et animal à l’école 
Mme Rosalie et ses élèves présentent leur projet d’amener le chien de Mme Rosalie à l’école.   
 
Il est proposé par Jessica Harton d’accepter le projet de chien à l’école. 
 

 
Adopté à l’unanimité 

 
      La direction informe les parents que nous aurons prochainement des poussins offerts par Mme Sonia     
      (Ancienne éducatrice à notre école). Nous demandons aux parents du conseil d’établissement s’ils  
      acceptent qu’on garde un poussin afin d’avoir une poule d’école jusqu’à la fin de l’année scolaire.  
       
      Il est proposé par Sonia Labrecque d’accepter le projet de poussins à l’école.  
 

  
Adopté à l’unanimité 

 
8. Approbation d’une modification à l’horaire  

 

CE-25-26-35 

CE-25-26-36 

CE-25-26-37 

CE-25-26-38 
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8.1- Accueil des nouveaux de la maternelle 
L’accueil des nouveaux élèves de la maternelle aura lieu cette année le mardi 2 juin. Pendant cette journée, 
les enfants de ce degré auront un congé d’école. Considérant qu’ils sont venus à l’école l’an dernier pour 
vivre leur propre activité d’accueil, nous considérons cette journée comme un déplacement d’horaire. Le 
service de garde sera ouvert. 
 
Il est proposé par madame Lucie Brunelle, d’accepter la modification d’horaire pour l’accueil des 
maternelles. 
 

                                                                                                                   Adopté à l’unanimité 
 
 

8.2- Déplacement de l’horaire des finissants 
La direction demande aux membres du conseil d’établissement de permettre aux élèves de 6e année de 
se reposer à la maison l’après-midi du 19 juin et de venir à l’école à partir de 15h30 pour la remise des 
diplômes.  

 
Il est proposé par madame Jessica Harton, d’accepter la modification d’horaire pour les élèves de 6e année. 

 

 
Adopté à l’unanimité 

 
8.3- Horaire continu fête de fin d’année  

La direction demande aux membres du conseil d’établissement de permettre aux élèves de terminer 
l’année scolaire à 13hrs pour le préscolaire et à 13h30 pour les élèves du primaire. Le service de garde 
sera ouvert au besoin pour accueillir les élèves qui ne pourront pas quitter.  

 
Il est proposé par madame Claudia Cloutier, d’accepter l’horaire continu pour la fête de fin d’année. 

 

 
Adopté à l’unanimité 

 
9. Fonds à destination spéciale 

La direction informe les membres du conseil que l’école a un fond à destination spéciale pour le parc-
école qui se nomme “Équipements sportifs” et qu’il y a 7 330,65 $. Nous demandons de modifier le nom 
pour “parc-école” afin de permettre de faire des achats qui ne sont pas nécessairement reliés à de 
l’équipement sportif.  
 
Il est proposé par monsieur Philippe Duguay, que ce montant soit utilisé pour payer tout ce qui concerne 
le parc-école. 

 

CE-25-26-39 

CE-25-26-40 

CE-25-26-41 
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Adopté à l’unanimité 

 
 
 
 
10. Financement pour le parc-école 

La direction propose aux membres du conseil d’établissement de vendre les vêtements 2 $ l’an prochain 
afin d’amasser des fonds pour le parc-école. 
 
Il est proposé par madame Julie Ouellet, d’accepter d’augmenter les frais du chandail pour financer le parc-
école. 
 

 
Adopté à l’unanimité 

 
11. Pédagogiques début d’année (travail de collaboration) 

 Considérant les travaux qui peuvent se terminer plus tard et les boîtes qui seront aussi à défaire. La 
direction propose aux membres du conseil d’établissement d’ouvrir le service de garde le 28 août en même 
temps que l’entrée des élèves.  
 
De plus, nous souhaiterions fermer le service de garde le 5 janvier 2027 afin de travailler toute l’équipe-
école sur des dossiers comme SCP, projet éducatif, etc. 
 
Il est proposé par madame Stéphanie Drouin d’accepter l’offre pour les pédagogiques. 
 

 
Adopté à l’unanimité 

 
12. Mot des représentantes de la communauté  

Madame Ouimet nous informe que la maison des jeunes a été rénovée.  Nouveaux planchers, une salle de 
musique, nouvelle table d’hockey sur air, une table de babyfoot.  Les vendredis pré-ado continuent pour le 
mois de mai ce sera le 1er et 8 mai.   Il y aura une sortie au Méga Parc le 23 mai et 8 jeunes auront la chance 
d’y aller.  
 

13. Information du service de garde  
Madame Claudia Cloutier nous informe que la pédagogique vie de quartier a encore été un franc succès.   
Monsieur Yan Lajeunesse débutera du Soccer pour les petits de 1ère et 2e année pour la fin de l’année. Cette 
semaine avait lieu le début de l’activité artisanat.  Les enfants adorent et les inscriptions ont explosées.  Des 
piges au hasard ont dû être faites. 
 

14. Mot du représentant au comité de parents 

CE-25-26-42 

CE-25-26-43 

CE-25-26-44 
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Madame Audrey Ouellet nous informe qu’il y a un surplus au niveau des groupes de secondaire 3.  Par 
conséquent, ils seront relocalisés à la polyvalente Roger-Contois.  Les deux écoles secondaires qui 
débordent sont la Camaradière et la polyvalente de Neufchâtel. Il y aura finalement une concentration 
musique pour la prochaine année à la Camaradière. Une présentation du plan de lutte contre l’intimidation 
et la violence est faite. Il y aura prochainement une formation sur le budget. 

 
15. Mot des enseignants 

Il y aura un concours de talent présenté à la fin de l’année. Les inscriptions sont en cours.  
Le 2e gala aura probablement lieu à la maison O’Neil le 18 juin en matinée. Madame Carolyne annonce qu’il 
y aura 2 classes de 6e année l’an prochain.  
 

16. Sujets divers 
Les trois sujets ajoutés doivent demande une résolution.   
• Opp veut organiser une soirée jean xxiii en fête, ce sera un bazar de vente de vêtements, de jouets avec 

vente d’hot-dog afin d’amasser des sous pour faire vivre de belles activités aux enfants. Cette activité 
aura lieu le 4 juin et remise au 5 en cas de pluie, de 17h à 20h. 
 

Il est proposé par madame Audrey Ouellet d’accepter la tenue de l’évènement. 
 
CE-25-26-45 

 
• Une sortie à vélo aura lieu au domaine Maizeret le 29 mai toute la journée pour les groupes du 3e cycle. 

Il est proposé par madame Isabelle Rioux d’accepter la tenue de l’évènement. 
 
CE-25-26-46 

 
• Une demande pour que l’heure de fermeture du service de garde passe à 17h45 au lieu de 18h00 est 

demandée.  En effet, depuis quelques années nous remarquons une baisse de clientèle et très souvent 
il n’y a plus d’enfants pour les 15 dernières minutes.  
 
Il est proposé par monsieur Olivier Mathieu d’accepter la demande de changement d’heure de 

fermeture du service de garde à compter de la prochaine année scolaire.  
       

CE-25-26-47 

 
17. Levée de l’assemblée 

 Il est proposé par madame Claudia Cloutier d’adopter la levée de la séance à 20h59 
 

 
Adopté à l’unanimité 

 

CE-25-26-48 
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Audrey Ouellet, présidente       Claudia Cloutier, secrétaire 
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